
 การแจกแจงปกต ิ 1 

สมาคม (พ.ย. 56) 
22. สว่นสงูของประชากรในประเทศหนึง่ มีการแจกแจงแบบปกติ ถ้า 97.72% ของคนในประเทศ มีความสงูเกิน 166 

ซม. และ 15.87% ของคนในประเทศ มีความสงูเกิน 178 ซม. จงหาคา่เฉลีย่ และสว่นเบี่ยงเบนมาตรฐานของคนใน
ประเทศนี ้ (ก าหนดพืน้ท่ีใต้เส้นโค้งปกตมิาตรฐาน ส าหรับ  𝑍 ≤ 2 มีคา่เทา่กบั 0.9772 และส าหรับ 𝑍 ≤ −1 มีคา่
เทา่กบั 0.1587) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สมาคม (พ.ย. 54) 
14. ก าหนดให้ผลบวกของก าลงัสองของคา่มาตรฐานของเงินเดือนพนกังานบริษัทแหง่หนึง่ในปี 2554 มีคา่เทา่กบั 42  

และผลบวกของเงินเดือนของพนกังานบริษัทแหง่นีใ้นปี 2554 มคีา่เทา่กบั 1,000,000 บาท ในปีถดัไป (ปี 2555) 
เงินเดือนพนกังานแตล่ะคนเพิ่มขึน้จากเดิม 5%  จงพจิารณาวา่ คา่เฉลีย่เลขคณิตของเงินเดือนพนกังานบริษัทแหง่นี ้
ในปี 2555 ตรงกบัข้อใดตอ่ไปนี ้(จ านวนของพนกังานของบริษัทแหง่นีใ้นปี 2554 และปี 2555 มีคา่เทา่กนั) 

 ก. 20,000 ข. 25,000 ค. 30,000 ง. 35,000 
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